UNIDAD 1
;Qué es un resultado de aprendizaje?

Tema 3: RA = [ tripartita = conceptual + procedimental + actitudinal

Ejercicio de apareamiento: taxonomia de Bloom

Para el desarrollo del siguiente ejercicio Usted encontrara tres columnas, la 1 corresponde al nivel de dominio,
la 2 a la definicién de ese nivel y la 3 a las etapas que tiene cada nivel. Analice columna a columna y establezca
las relaciones segun corresponda, asignando el nimero del nivel:
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1. COGNITIVO habilidades

motoras o fisicas.




